
Το «Τμήμα» ΤΠΕ – Η επιστολή/πρόταση του ΠΣΔΜΗΥΠ προς τη Δ.Ε. του ΤΕΕ

«Ο ΠΣΔΜΗΥΠ υπήρξε ένας από τους βασικούς συντελεστές στην προσπάθεια για την ενιαία εκπροσώπηση του συνόλου των επιστημόνων Πληροφορικής και Επικοινωνιών μέσα από έναν φορέα υπό την αιγίδα του ΤΕΕ. Η προσπάθεια για τη διαμόρφωση ενός φορέα που θα εκφράζει την «άλλη» συνιστώσα της διάστασης του ΤΕΕ ως Τεχνικού Συμβούλου της Πολιτείας, αυτή των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, κατέληξε στην πρόταση για τη δημιουργία ενός φορέα, παράλληλου με το ΤΕΕ, που προς το παρόν ονομάζεται ΕΕΠΕ/ΤΕΕ (eΤΕΕ).

Το καταστατικό για την ίδρυση του φορέα αυτού, έχει ήδη κατατεθεί, στη Δ.Ε. του ΤΕΕ. Παρά τις όποιες ενστάσεις μας για το περιεχόμενο του καταστατικού, αναγνωρίζουμε ότι αποτελεί μια ρεαλιστική προσέγγιση που μπορεί να ικανοποιήσει σε σημαντικό βαθμό όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές.

Όπως είναι γνωστό, προτάσεις για επιμελητήριο Πληροφορικής έχουν κατατεθεί τόσο από την ΕΠΥ, όσο και από την ΕΠΕ. Η πρόταση του ΤΕΕ πρέπει να είναι αξιόπιστη, να εγκριθεί άμεσα και να συνοδευτεί με κινήσεις δημοσιότητας, οργάνωσης και ουσίας που θα αποδείξουν ότι το eΤΕΕ, θα μπορέσει να επιτελέσει το ρόλο του επιμελητηρίου Πληροφορικής. Φυσικά αυτό θα χρειαστεί χρόνο, αφοσίωση και πολιτική απόφαση του ΤΕΕ για το μελλοντικό του ρόλο. Το ΤΕΕ θα πρέπει να εκτιμήσει την έκφραση των περίπου 15.000 μελών του που ανήκουν στο συγκεκριμένο χώρο των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), τη δυναμική αυτού του χώρου με την ίδρυση πολλών νέων τμημάτων, την ύπαρξη ενός μεγάλου αριθμού επιστημόνων ΤΠΕ που δεν προέρχονται από Πολυτεχνικές σχολές, την αυξανόμενη οικονομική βαρύτητα του κλάδου των ΤΠΕ και την αυξανόμενη αλληλεξάρτηση των παραδοσιακών κατασκευών με τις ΤΠΕ.

Η απόφαση για την ίδρυση του νέου αυτού φορέα, οδηγεί το ΤΕΕ σε μια νέα εποχή, διευρύνει ντο ρόλο του και καθορίζει τη φυσιογνωμία του, επεκτείνοντας το αντικείμενο ενασχόλησης του και τους επιστήμονες που θα συνδέονται μαζί του. Το ερώτημα είναι πόσο έτοιμο είναι το ΤΕΕ να οδηγήσει αυτήν την προσπάθεια, να βρεθεί στην πρωτοπορία σε ένα χώρο όπου η ενιαία έκφραση του είναι έτσι και αλλιώς ζήτημα χρόνου και συνθηκών.

Καλούμε τη Δ.Ε. του ΤΕΕ να εγκρίνει άμεσα με τις όποιες τροποποιήσεις κρίνει απαραίτητες το καταστατικό του eΤΕΕ (ή όπως αλλιώς αυτό ονομαστεί) και να εξασφαλίσει τις συνθήκες για την λειτουργία του στην κατεύθυνση των προτάσεων της ομάδας σύνταξης του καταστατικού...»

Η επιστολή συνεχίζεται με αναφορά στον τόπο συγκρότησης της προσωρινής διοίκησης του eΤΕΕ.

Οι «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής...γι' αυτά που μας ανήκουν» υιοθετούν απολύτως τις θέσεις του ΠΣΔΜΗΥΠ και αναμένουν την αντίδραση του ΤΕΕ